Ypok Ne 5
Tema: Po3B’si3yBaHHs 32124

Hopuit nenp, maHoBHI yuHi 7 ki1acy. Cborogni HaMm Tpeda 3aKpinuTH 3HaHHSA 3 TeMH «DI3MUHI BETUYHHU.
BuwmiproBanus Gi3u4HUX BETUYHH) Ta BIOCKOHAJIUTH HAIlll BMiHHS PO3B’s3yBatu (13MuHI 33a4l, 3aCTOCOBYIOUN
OTpUMaHi 3HAHHS.

Il Tlepex THM 5K HepelTH 10 pO3B’SA3YBAHHS 3ajad, MPOIOHYIO BCIM IEPEBIPUTH MPABHIBHICTh BHKOHAHHS
BrpaBu Ne 4 (3agaui 1, 2, 3).

3amaua 4.1

145 mm = 145-103m = 0,145 m;

1,5 kv = 1,5-10%M = 1500 m;

2 kM 32 M = 1,5-10%m+32 M = 2000 m.

3amaua 4.2

Ha pucysky 1 306paxkeH0 Tepesu. IX BHKOPHCTOBYIOTH Ui BHMIpIOBaHHA MacH. Macy HpHIAHSTO
N03HayaTHu Jiteporo M. OCHOBHOIO oMHUIIEI0 BUMiproBaHHs MacH B CI € kijorpam.

Ha pucynky 2 306pakeHo CHiZloMeTp. [X BUKOPHCTOBYIOTH /Ul BUMipIOBaHHS MBUAKOCTI pyxXy. ILIBUAKICTS
NPUIHHATO MO3HAYATH JIITeporo v. OCHOBHOIO OJUHMIIEIO BUMiproBaHHs mBUAKOCTI B CI € MeTp 3a cekyHay.

Ha pucynky 3 3006pakeHO BHMipIOBalbHY CTpiuky (pyneTKy). i BUKOPHCTOBYIOTH Ui BHMipIOBAaHHS
JOBXUHU (LIMPUHH, BUCOTH, TIMOWHK). JIOBKUHY NpPUitHATO mo3HavaTu Jiteporo |, a Bucoty — h. OcHoBHOIO
oJMHHIICI0 BUMiproBanHs AoBxHHH B Cl € meTp.

3amaua 4.3

Hwxasa Mexxa BUMIpIOBaHHS IIipuia gopisHioe — 0 i1, a BepxHs — 60 mi1.

. Hactynaum eranom Hamoi pobotu Oyne camonepeBipka 3HaHb. Tpeda BUKOHATH _,
nocunanns https://forms.gle/1euijTiXeBYRCIBEY. JIns Tux, y KOro He BiIKPHBAETHCS IMOCHIAHHS Ha TECTOBE

3aBaHHs Ne 4, MOXKHA 3HAMTH HOTO TEKCTOBUH 3MICT y OKpeMoMmy daiii ypoky Ne 5. Baskaro ycnixy.

I Tak, 3HaHHS nEpeBIpHIIN, Temep HePEXOANMO A0 PO3B’I3yBaHHs 3aad. Yci 3a1a4i TpeGa 3ammucatu 10
pob6oyoro 3ommuTa.

. SIxoro € JOBXXHWHA KOXXHOTI'O 3
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- Bupasits y KBaApaTHUX CAHTUMETPAX TakKi 3HaueHHs miomi: 50 mm?, 0,12 am?, 37 nm?, 2,3 M2,
50 M2 =50-1MM-1MM =50-0,1cm-0,1cm = 0,5 cm?
012amM*=0,12-1am-1amM =0,12-10cM - 10 cM = 12 cM?
37 nmM? = = cM
23M2=23-1Mm-1mM=23-__ _cM-___cM = 23000 cm?

-. Bupasite y KBapaTHUX MeTpax TaKi 3HaueHHs mwiomi: 77 Mm?, 689 cm?, 79 nm?, 0,23 kM2,
77 MM? =77 -1MM-1MM = 77 - 0,001 M- 0,001 M = 0,000077 m?

689 cM?> =689-1cM-1cM = 689-0,01 M- M= M2
79 M2 =79-1aM-1aM=79-0,1M" M= M2
0,23 kM2 =0,23-1kMm-1km = 0,23 1000 ™ - M= M2

-. Ckinpku xBWIMH y 10 roguHax?
10roxz = 10-60xB = XB

-. CKIIBKH CeKYH]] TPHBA€ YpOK?
45xB=45-60c = C

- CKUIbKU CEeKYH]T y TUXKH1?
7nHiB=7:24ron=7-24 -3600c = c

IV. Jjiimos kinus Hamr ypok. JIsKyio 3a crapaHHicTs. JI0 HACTYIHOTO YpoKy TpeGa BHKOHATH BrpaBy Ne 4
(3amaua 5) Ta o3HaoMuUTHCS 3 OMECOM JlabopaTopHoi podotu Ne 1 Ha crop. 32 migpydHHKa.

Lo HOBOI 3ycTpiyi OHIaMH.



